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На світовому ринку  серед великих процесів і економічних 

процесів та взаємовідносин серед фінансових інститутів, 

підприємств, громадян,  а також державних установ як на 

зовнішньому, так і на внутрішньому ринку глобальною проблемою є 

грамотне капіталовкладення. 

У всьому світі, на сьогоднішній день, сфера інформаційних 

технологій потужно та стрімко розвивається. Ця сфера дуже 

приваблюва як для молодих фахівців, так і для гігантів-компаній, які 

готові вкладати у розвиток сучасних технологій шалені інвестиції та 

отримувати надприбутки. Кожний рік з'являються майже сотні IT-

компаній, які конкурують між собою та створюють великий як попит 

та пропозицію. Сучасні технології йдуть вгору та стають більше 

привабливими завдяки модернізації та новітнім розробкам. Через 

бурхливий розвиток IT-технологій інвестори завжди приймають 

рішення вкладати свій капітал в дану сферу і можуть розраховувати 

на великий дохід. 

Сфера IT-технологій завжди була цікавою для розробників, адже 

за технологічними ноу-хау стоять в черзі, і через це вона є 

потенціалом для будь-якої країни та гарною перспективою.  

В нашій країні є багато над чим працювати, алея я вважаю, що ми 

маємо додатково створені всі благополучні умови для навчання, 

інститутів,  функціонування IT компаній та законодавчої бази.  

 Успіхом української IT-галузі, як і для будь-якого бізнесу в  

країни, полягає в кваліфікованих фахівцях, гарних умовах в 

освітньому просторі, правильно розпоряджатися ресурсами та в 

грамотному менеджменті. 

Наша держава завжди була на високому рівні серед фахівців IT та 

була серцем створення нових розробок, ноу-хау та новітніх 

технологій. За останні роки Україна показала на скільки вона багата 

на фахівців в сфері IT. Кількість випускників технічного профілю з 

кожним роком збільшується і тим самим ми можемо впевнено 

займати лідерські позиції серед сертифікованих ІТ-фахівців. Кожного 

року Україна має біля 13 000 випускників, які достойно та впевнено 
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показують результати своєї діяльності. Наразі бізнес підтримує 

українські університети, запускаючи цікаві програми в сфері освіти, 

такі як Artificial Intelligence, Artificial Intelligence, Data і Computer 

Science. 

Попри всі труднощі, з якими стикнулася українська IT-галузь від 

початку повномасштабного вторгнення, стало очевидним, що наші 

компанії та фахівці мають достатньо запалу та мотивації для 

протистояння викликам воєнного часу. Так, одним із трендів 

українського IT у 2023 році став розвиток military-tech. Особливо 

стрімких обертів набрала розробка безпілотних літальних апаратів. 

Деякі розробки уже затверджені та застосовуються на полі бою, ще 

більше – очікують на розгляд. 

Очевидно, для України напрямок military-tech буде пріоритетним 

у найближчі роки. Вже зараз гранти до $35 тис. на відповідні 

розробки стартапери можуть отримати від Ukrainian Startup Fund. 

Зокрема, державне фінансування можна залучити на проєкти 

подвійного призначення (оборона, кіберзахист, відбудова 

інфраструктури, охорона здоров’я, освіта). Український досвід, 

безперечно, становитиме велику цінність на світовому ринку 

військових технологій, тож держава намагається зосередити зусилля 

на створенні новітніх продуктів у mil-tech галузі. За останній час 

сфера IT в Україні посіла одну із лідерських позицій, і має усі 

передумови допомогти державі зайняти одну з найбільш 

перспективних ніш на світовому ринку. [1] 

Сьогодні, під час війни, Україна показала на скільки вона лідирує 

в сфері оборонних технологій, кібербезпеки та новітніх технологій з 

кіберзахисту. Іноземні компанії все частіше хочуть інвестувати саме в 

цю галузь. Також для інвестицій як вітчизняних, так і іноземних 

привабливими є інвестиції в ІТ - освіту, ІТ- медицину, ІТ- агро, ІТ-

промисловість тощо, тому нові розробки ІТ компаній дають 

можливість лідирувати серед інших краї світу. 

 Незважаючи на війну в Україні, іноземні покупці вкладають 

кошти в цікаві та перспективні ІТ-компанії. Інвестори перед тим як 

інвестувати аналізують експертизу та рентабельність компаній. Наші 

українські ІТ компанії показали високий рівень, працюючи та 

розвиваючись під час війни, і це стало перевагою серед інших 

великих компаній світу. Даний фактор показує сигнал іноземним 

інвесторам, що українські компанії відповідальні перед своїми 
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партнерами та стійкі до кризи, тому ми, наша Україна, приваблива 

серед іноземних партнерів.  

Метою будь-якої держави є підвищення прибутковості кожної 

сфери виробництва. Так і в Україні, держава направлена, щоб наші 

вітчизняні ІТ досягли успіху в розмірі від 13-20 млрд доларів ВВП. 

Враховуючи воєнні дії в країні, на сьогодні ця цифра дорівнює 6 

млрд. доларів, тобто – зростання в 2-2,5 рази. Якщо ми досягнемо 6 

млрд – це буде приблизно 10% ВВП. Насправді  – це шалені темпи, 

за  3-4 роки воно може подвоїтись. У нас близько 60% всієї співпраці 

в ІТ зі Сполученими Штатами Америки. Приблизно 3 – 4 мільярди 

доларів надходить тільки від США. Як кажуть: "валютна виручка". 

Це валюта, яка надходить  до країни – експорт послуг, який країні 

вигідний. Вся Європа, Канада, Ізраїль з нами плідно співпрацює, там 

десь 5 – 10% від загальної частки всього експорту». [2] 

Залучення інвестицій в будь-яку сферу країни, дає можливість 

зростати, прогресувати та регулювати подальші дії щодо 

функціонування бізнесу, але якщо дане інвестування правильно та  

грамотно розподілене. Головною сутністю залучення інвестицій в IT-

сферу, є результат, те що ми можемо побачити в кінці проекту або 

іншого процесу.  

На сьогоднішній день залучення як вітчизняних, так і іноземних 

інвестицій впливає на ринок IT дуже позитивно, особливо Україна це 

продемонструвала під час війни.  

Залучення інвестицій в IT сфери показала, що Україна багата на 

кваліфікованих фахівців, які дають круті ідеї, програми, розробки 

тощо. Саме розробка новітніх технологій допомагає Україні на ринку 

IT бути лідерами та підвищувати свій кваліфікаційний рівень на 

світовому ринку.  

Україну вже знають як одну з прогресивних країн в сфері IT, що 

дає примножувати доходи, підвищувати ВВП країни, та оцінка самої 

галузі IT стає привабливою для інвесторів. Україна вже для багатьох 

країн стає не просто сир’євою базою, а країною-технологічним 

партнером, з якою вигідно співпрацювати та створювати нові проекти 

та ідеї, що дасть світу майбутнє. 
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